Co zrobić, gdy znaczniki nie zgadzają się 





1) Sprawdź, czy wybrałeś w programie to sprawozdanie, którego 


   znacznik porównujesz z wydrukiem 


   Jeśli nie to wybierz właściwe sprawozdanie i spróbuj ponownie





2) Jeśli wybrałeś z listy sprawozdań właściwe sprawozdanie 


   to sprawdź czy dokładnie przepisałeś znacznik z dokumentu 


   papierowego. 


   Zwróć uwagę na duże i małe litery w znaczniku na sprawozdaniu. 


      Przykładowo:


      Znaczniki:


	84124 G 66 D 85649


	84124 g 66 d  85649


      dla tego programu oznaczają INNE SPRAWOZDANIA 





3) Jeśli znacznik na sprawozdaniu papierowym jest inny niż wpisałeś 


   to popraw wpis i wykonaj test ponownie 





4) Jeśli znacznik na sprawozdaniu papierowym i wprowadzony 


   SĄ DOKŁADNIE TAKIE SAME zaś program wyświetla informację, 


   że znacznik NIE JEST POPRAWNY wówczas wiadomo, 


   że sprawdzany WYDRUK lub ZBIÓR NIE JEST AKTUALNY.





   Wówczas należy korzystając z programu BudzetST:


   1) wygenerować nowy zbiór dla RIO:


      Można to zrobić następująco:


      Z zakładki "Wczytywanie eksport danych" 


      wybieramy przyciski "Dyskietka do RIO" 


      przy czym najlepiej przed wykonaniem powyższych operacji 	


	przygotować dyskietkę, 


      na którą zapisany zostanie wygenerowany zbiór ze sprawozdaniami 





   2) upewnić się, że wydruk zawiera aktualne (tj. najświeższe


	sprawozdanie)


      Można to zrealizować następująco:


      a) w programie BudzetST na zakładce "Sprawozdania" wybieramy 


         odpowiednie sprawozdanie 


      b) w oknie ze sprawozdaniem wybieramy najnowszą wersję 


	   sprawozdania (przycisk "Wybierz sprawozdanie" a następnie z 


	   wyświetlonej listy wersji wybieramy ostatnią tzn. z 


	   najwyższym numerem) wybór akceptujemy przyciskiem "Tak"





      c) w oknie ze sprawozdaniem wybieramy przycisk "Podgląd" 


	   zmieniamy powiększenie z 63% na 100% (i porównujemy znacznik 


	   jaki wyświetlony jest na ekranie z tym, który znajduje się 


	   na wydruku)


            · jeśli NIE SĄ TAKIE SAME to oznacza, że 


                wydruk sprawozdania NIE JEST AKTUALNY, 


                a co za tym idzie istnieje konieczność ponownego 


		    wydruku 


                sprawozdania (przycisk "Dukuj")


            · jeśli SĄ TAKIE SAME wówczas należy 


                ponownie wygenerować zbiór do wysłania do RIO





Gdy już sprawdzimy, że wydruki zawierają najświeższe (tj. aktualne) 


sprawozdania oraz gdy mamy wygenerowany nowy zbiór do wysyłki dla RIO 


wówczas możemy ponownie sprawdzić poprawność znaczników programem KorJST.





Powody, dla których znaczniki sprawozdań mogą  się różnić





1. Za każdym razem, gdy generowana jest kolejna wersja 


   sprawozdania (korekta), do sprawozdania jest


   przypisywany nowy, inny niż dotychczasowe, znacznik


   kontrolny. Tak więc po każdej poprawie sprawozdania


   należy ponownie wydrukować całe sprawozdanie. Następnie 


   należy wyeksportować zestaw aktualnych dokumentów do


   skompresowanego zbioru ZIP. Wydrukowany dokument,


   z odpowiednimi podpisami, należy przekazać wraz z wersją


   elektroniczną do RIO. Przyczyną niezgodności może więc 


   być brak aktualnego wydruku zgodnego z poprawioną 


   i wyeksportowaną wersją sprawozdania lub brak pliku ZIP


   zgodnego z aktualną wersją wydruku.





2. Jeśli był dokonany wydruk po dokonaniu najnowszych


   poprawek, ale przed zatwierdzaniem dokumentu, należy


   upewnić się czy przypadkiem nie została powtórnie


   wydrukowana starsza wersja dokumentu. Najnowsza, aktualna


   wersja dokumentu ma zawsze najwyższy numer (Nr) w spisie


   sprawozdań i jest domyślną przy otwarciu formularza do


   edycji lub ewentualnego wydruku sprawozdania.





3. Inną przyczyną niezgodności może być omyłkowe testowanie


   starszej niż aktualna, wersji pliku ZIP.





4. Podczas eksportu sprawozdań, użytkownik ma możliwość 


   powtórzenia dowolnego z poprzednich eksportów dokumentów.


   Przypadkowe kliknięcie znacznika "Pokaż wysłane" spowoduje,


   zamiast wysyłki aktualnych sprawozdań, eksport sprawozdań


   częściowo lub w całości nieaktualnych, o znacznikach 


   niezgodnych z bieżącymi wydrukami. 





5. W szczególnych przypadkach, np: podczas importu danych 


   z innych systemów funkcjonujących w JST lub przy 


   nieprawidłowuch ustawieniach do pracy w sieci komputerowej, 


   może wystąpić zjawisko zaburzenia spojności bazy danych 


   systemu Budżet ST. Podczas analizy zawartości pliku ZIP, 


   lub po kliknięciu przycisku "Sprawdź i napraw bazy 


   BudzetST" system usiłuje poprawić te niespójności. 


   Po takej czynności należy sprawdzić zgodność wydruków 


   z aktualnymi wersjami dokumentów w bazie danych. 


   Jeśli są niezgodne, sprawdzić poprawność aktualnego 


   dokumentu z bazy programu, ewentualnie poprawić 


   i wydrukować. Następnie należy wykonać ponowny eksport 


   danych do pliku ZIP.


